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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE 3 

FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF 4 

Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e treze, foi realizada, na sala de reuniões 5 

da Reitoria, às 14 horas e 10 minutos, a quadringentésima vigésima sexta reunião 6 

ordinária do Colegiado Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy 7 

Ribeiro – UENF, com as presenças dos seguintes conselheiros: Prof. Silvério de Paiva 8 

Freitas – Reitor, que presidiu a reunião; Prof. Edson Corrêa da Silva – Vice-Reitor; Prof. 9 

Carlos Maurício Fontes Vieira - Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, em exercício; 10 

Prof. Geraldo de Amaral Gravina – Pró-Reitor de Graduação, em exercício; Prof. Paulo 11 

Roberto Nagipe da Silva – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof. 12 

Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor do CBB; Prof. Edmilson José Maria – Diretor 13 

do CCT; Prof. Henrique Duarte Vieira – Diretor do CCTA; Prof. Sérgio Arruda de Moura - 14 

Diretor do CCH; Sr. Antônio Constantino de Campos – Diretor Geral Administrativo. 15 

Compareceram como convidados: Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Secretário Geral; 16 

Prof. Gustavo de Castro Xavier – Diretor da Prefeitura da UENF; Prof. Vanildo Silveira – 17 

Diretor de Informação e Comunicação; Prof. Reginaldo da Silva Fontes – Chefe do 18 

Hospital Veterinário; Prof. Ronaldo Pinheiro da Rocha Paranhos – Diretor da Agência de 19 

Inovação; Sr.ª Daliane da Mata Almeida – Secretária ad hoc. Tratou-se da seguinte pauta: 20 

1- Aprovação da ata 425; 2- Conjuntura atual da UENF; 3- Criação da Diretoria de 21 

Assuntos Internacionais e Institucionais; 4- Listagem de equipamentos multiusuários; 5- 22 

Assuntos diversos. Passando ao item 1, o Reitor colocou em apreciação a minuta da ata 23 

425, sendo aprovada por unanimidade. Passando ao item 2, o Reitor atualizou as 24 

informações a respeito da minuta de Dedicação Exclusiva (DE). Disse que recebeu dos 25 

Centros os subsídios solicitados para a sua construção. Relatou a observância de 26 

informações, vinculadas na rede, que não condiziam com a realidade. O Prof. Gonçalo 27 

questionou o porquê da não inclusão imediata dos subsídios coletados em seu Centro à 28 

minuta que estava sendo elaborada. O Reitor explicou que o intuito era agendar uma 29 

reunião, com os Diretores de Centro, para analisar as considerações pertinentes. Disse 30 

que não foi possível devido à indisponibilidade de agenda dos Diretores. O Prof. Gonçalo 31 

sugeriu que fossem acatados os subsídios comuns a todos os Centros, tais como: a 32 

necessidade do doutorado para o regime de trabalho em Tempo Parcial e a não migração 33 

do docente entre os regimes de Dedicação Exclusiva e Tempo Parcial. O Reitor acatou a 34 
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sugestão e acrescentou que as demais sugestões recebidas serão levadas e debatidas 35 

no Conselho Universitário (CONSUNI). O Prof. Vanildo sugeriu a divulgação de uma 36 

nota esclarecedora à comunidade. O Prof. Sérgio disse que foram realizados, no CCH, 37 

duas reuniões do Conselho de Centro para a coleta das sugestões pertinentes à minuta. 38 

Disse que ainda havia muitas dúvidas com relação à mesma. Citou como exemplos: as 39 

porcentagens relativas aos docentes em regime de Tempo Parcial destinadas aos 40 

laboratórios e à Universidade como um todo e a questão dos direitos dos docentes 41 

contratados antes do ano de 2013. O Reitor informou que os direitos adquiridos não 42 

seriam perdidos. O Prof. Sérgio disse acreditar que haverá no CONSUNI uma solução 43 

dos embates. O Reitor comunicou que, pela manhã, havia se reunido com 44 

representantes dos técnicos administrativos para discutir a questão da distorção e 45 

reajuste salarial. O Prof. Henrique informou que os técnicos solicitaram que fosse 46 

encaminhada a tabela (anexada ao Ofício 072/13), do Sindicato dos Trabalhadores das 47 

Universidades Públicas Estaduais do Rio de Janeiro (Sintuperj), que havia sido aprovada 48 

em reunião com os Diretores de Centro. Às dezesseis horas e cinco minutos, o Reitor 49 

precisou se ausentar da reunião passando a condução da mesma ao Prof. Edson. O 50 

Prof. Edson disse que a Reitoria vem tentando, já há dois meses, elaborar uma proposta 51 

junto ao Sintuperj. Concluiu dizendo que não pode haver animosidade entre os técnicos 52 

de nível médio e superior. Às 16h e 20 min. o Reitor retornou à reunião e tomou posse da 53 

palavra. Propôs a inserção dos itens 3, 4 e 5 na pauta do próximo Conselho Executivo. 54 

Disse que nunca o COLEX havia trabalhado com tanta consciência e serenidade na 55 

busca da melhor saída para a concretização dos anseios da Universidade. Leu, para 56 

informe, a CI ATNS-UENF n.º 08/2013, encaminhada pela diretoria da Associação dos 57 

Técnicos de Nível Superior - (ATNS) da UENF. Nada mais havendo a tratar, o Reitor 58 

agradeceu a todos e encerrou a reunião às 17h e 20 min. 59 
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Prof. Silvério de Paiva Freitas                                      Daliane da Mata Almeida 62 
Reitor                                                              Secretária ad hoc 63 
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